

孙雯高洪波或当选中国足协副主席

新一届中国足协会员大会(以下简称足代会)的具体举行日期,终于敲定。

14日,据记者获悉,第11届中国足协全国代表大会计划将于8月21日、22日在香河国家队训练基地召开。

其中21日将进行第10届中国足协执委会会议,而涉及重要换届议程的会议将在22日举行。

目前,原上海上港集团董事长陈戌源作为主要候选人当选新一届中国足协主席已成定局。此外,本次足代会还将选举产生副主席等领导职务,如何搭建一个专业化、高效的管理班子,是外界关注的焦点。

孙雯、高洪波或当选副主席

一位上届中国足协执委告诉记者,足代会的章程是在代表大会之前开执委会,这也是足代会的预备会,届时会上将通过第二天大会的主要议程。

而第二天上午的大会,按照惯例是上一届秘书长代表执委会做上一届工作报告,目前相

关工作报告的草稿,也已经基本完成。

今年5月下旬,原上港集团董事长陈戌源出任中国足协换届筹备组组长,这被外界看做是陈戌源将担任新一届中国足协主席的一个信号。6月,陈戌源先是前往广州和正在参加热身赛的国足全队上下会面,随后又飞赴法国看望了参加女足世界杯的中国女足。

之后,根据公开资料显示,上海国际港务(集团)股份有限公司第三届董事会第一次会议于2019年7月30日召开,会议审议通过《关于选举上港集团第三届董事会董事长、副董事长的议案》、《关于聘任上港集团总裁的议案》、《上港集团2019年半年度报告及摘要》等事项。

这则公告发布也意味着陈戌源已经正式卸任上港集团董事长职务。这样一来,陈戌源如果当选中国足协主席,将完全合理合法合规。

2014年1月进行的足代会,除了蔡振华当选主席外,还选举产生了七位副主席——张剑(常务)、王登峰、魏吉祥、于洪臣、林晓华、张吉龙、容志行。2015年年底,于洪臣、林晓华将由足协专职副主席改为担任专职执委,李毓毅调

整为足协专职副主席。

本次足代会也将选举产生副主席具体人选。据记者了解,目前有可能当选副主席的人选包括女足名宿孙雯、前国足主帅高洪波、足协党委书记杜兆才等。当然,最终人选还需要等待最终会议上确定。

部分确认将离开足球管理工作岗位的人员,包括现任协会秘书长张剑、专职执委林晓华还将作为协会一员参加于8月21日的当届中国足协执委会会议。

管理专业化,精简足协架构

外界对于这次足代会期望很高,陈戌源担任足协主席没有太大悬念,这也被外界看做是专业人管理的一个起点。

本次换届也严格按照《总体方案》要求,贯彻落实调整改革中国足球协会的任务,优化领导机构,不设行政级别,领导机构的组成体现广泛代表性和专业性。

相关人士告诉记者,和以往足协主席多为

“名义”或者“挂职”性质不同,陈戌源将成为中国足协“专职主席”。

“专职主席”意味着陈戌源拥有重大事务决策权、人事任免权、财务权。其角色类同于中国篮协主席姚明,是真正意义的行业协会“一把手”,法人代表——“新的中国足协主席将来要在协会上班,将全力专注于协会领导工作。”

外界期待足协新的领导班子可以做到“去行政化、队伍专业化、管理工作的高效性”,足代会之后中国足协将对内部机构设置重新梳理、整合。

据了解,足协将结合前期调研情况来落实未来的部门机构设置,这其中主要内容就是推出“核心职能部门”或者说“大部门”的部门设置架构。

在这样的架构下,国家队管理部、技术部、青少部、女子部将成为协会未来的核心“技术部门”。协会原有的30余部门(含福特宝公司、香河基地)经过整合后,可能致部门设置数量大幅“缩减”,“缩减幅度”很可能不低于50%。

澎湃新闻

沈阳城建队本周主场冲击九连胜



沈阳城建队将全力作战,争取主场九连胜。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本周六晚7时,中乙联赛第24轮的比赛,沈阳城建队将主场迎战盐城大丰队。虽然球队上一轮比赛在客场4球大胜,豪取8连胜。但是本轮面对排名身后的对手,主帅于明表示还是丝毫不能放松。

盐城大丰目前只积23分,排名北区的第9

位,但这是一支让沈阳城建队丝毫不敢放松警惕的队伍。本赛季首回合相遇,沈阳城建队在客场只是1:0小胜对手,而上赛季更是在这支球队身上栽了跟头,主客场被双杀。

上赛季联赛,当时排名北区首位的沈阳城建队在主场对阵盐城大丰的比赛中,就是在上

半场先进一球的情况下,下半场被对手逆转。而到了客场,沈阳城建队又是被对手2:1拿下。

上轮客场挑战青岛红狮,沈阳城建队在上半场仅仅进行到第27分钟,就已经打进4球。赛后,主帅于明也表示,这是球队本赛季以来踢得最好的一个上半场。在近12轮比赛取得了10胜2平的不败战绩,沈阳城建队已经渐入佳境,而且有联赛上半段因为轻敌和失误犯下的错误,现在球队已经很好地吸取了教训。

联赛前半段,沈阳城建队的比赛往往一场能创造很多进球机会,但总是不能将攻势转化为进球,多数是小胜对手。但是针对进球效率进行专项训练后,球队在近期有了不错的变化。目前,球队的攻击点还是比较多的,队中头号射手朱世玉打进15球,排在南北两区总射手榜的第二位。此外,秦北辰打入8球,张兴博打入6球,而球队攻击线上新加入的球员也有进球入账。

目前,北区的排名前几位竞争异常激烈。本轮比赛,榜首的河北精英和排名第三位的淄博蹴鞠同样赢下比赛。沈阳城建队与少赛一场的河北精英同积55分占据榜首位置,只是净胜球比对方少了3个。而身后的泰州远大积分少3分,但净胜球却多出5个。

所以,在联赛还剩7轮的冲甲关键阶段,沈阳城建队不仅要取胜,还要争取更多的净胜球。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

钟诚重返吉林男篮



钟诚(左)重返吉林男篮征战新赛季。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

吉林九台农商行东北虎篮球俱乐部15日与钟诚完成签约,后者在时隔两年后重披东北虎战袍,征战新赛季CBA联赛。

30岁的钟诚身高2米06,体重118公斤,司职大前锋和中锋。他早年效力于清华附中(高中)男篮队,期间率队两次夺得中国高中篮球联赛总冠军,并获得联赛最有价值球员。2008年,钟诚加盟吉林男篮,连续为球队效力9个赛季。2017年他被交易到辽宁男篮,并随队斩获2017-2018赛季总冠军。

上赛季,吉林男篮取得24胜22负的战绩,以联赛第10名闯入季后赛。不过,在核心球员李安受伤后,内线吃紧的吉林队最终不敌福建队,止步季后赛首轮。新赛季,钟诚的回归将在一定程度上提升吉林男篮的内线实力。

吉林男篮在官宣中写道:“还记得两年前离别时的依依不舍,辽宁男篮因钟诚而成为吉林球迷另一份牵挂。带着吉林东北虎队友及球迷的期待与祝愿,钟诚不负众望,身披辽宁男篮战袍夺得CBA联赛总冠军。在冠军球队两个赛季的历练获益良多,载誉而归的钟诚必将为球队带来更大帮助。” 据新华社

利物浦点球胜切尔西 赢得欧洲超级杯冠军

2019-2020赛季欧洲超级杯足球赛14日在伊斯坦布尔上演,上赛季欧洲冠军联赛冠军利物浦队凭借马内的两粒进球与欧罗巴联赛冠军切尔西队在120分钟内战成2:2平,通过点球大战以7:6的总比分取胜。这是利物浦队第四次夺得欧洲超级杯。

在点球大战中,双方前9次射门全部罚中,最后出场主罚的切尔西年轻球员亚伯拉罕试图打球门中路,被阿德里安用脚挡出。 据新华社

30岁成为“最老”勇士 库里:这并没有困扰我

在不发生进一步人员变动的情况下,目前联盟有22支球队都至少拥有一位年龄在30岁以上的球员,而剩下8支球队的阵容中均只有一位年过而立的老将。他们分别是拉夫(骑士)、贝恩斯(太阳)、奥古斯丁(魔术)、赛迪斯·杨(公牛)、霍勒迪(步行者)、沃纳梅克(凯尔特人)、米尔萨普(掘金)以及来自金州勇士的史蒂芬·库里。

仔细挖掘不难发现,这8支球队中,有4支球队是正处于重建期的鱼腩,而另外三支则是完成重建不久,刚刚找到年轻核心的季后赛球队。只有完成小幅重组的勇士,成了其中最特别的一个。

就在几个月之前,库里还是勇士15人大名单中年龄排名第五的人,也是六位年满30岁的老将之一。而如今,他已经成为了球队中唯一一位年满30岁的球员。“这件事情有困扰我吗?当然没有。”库里在接受采访时自问自答道:“有很多人向我询问这个问题吗?是的。” 杜兰特、伊戈达拉、利文斯顿、博格特和杰

雷布科这些与库里同时代的球员结束了勇士的生涯,取而代之的则是拉塞尔、斯佩尔曼、帕斯卡尔、普尔和斯麦拉基奇这些甚至不到23岁的球员。

“千禧一代,我记得那一年我已经11岁了。”库里说着说着笑出了声:“这真的太疯狂了,我感觉自己已经很老了,所以我不想再回答这方面的问题了。”球队的人员构成发生了翻天覆地的变化,库里的角色与职责也将随之发生改变。

实际上,库里对于领袖的角色并不陌生。在过去五个赛季里,库里一直是勇士队的舵手。即便在杜兰特加盟之后,即便在KD连续拿下两届总决赛FMVP之后,库里仍然被视为这支球队的精神图腾。调和队友之间的矛盾,缓解大战之前的焦躁情绪,承担场上场下外界的指责,偶尔开玩笑调节更衣室内的氛围,库里甚至被视为NBA中最让人心悦诚服的领导者。 可现在的这支勇士已经截然不同,库里或

许已经没有机会再去缓解总决赛前的紧张情绪,他需要更多地去开导年轻人碰壁后的自卑。到头来,领导杜兰特、格林、伊戈达拉的方法,与主帅拉塞尔、普尔、帕斯卡尔的方式将截然不同。

不久之前,库里已经主动邀请拉塞尔一同训练,第一时间让拉塞尔跟随自己的训练师布兰登·佩恩特训,熟悉库里特有的流畅运控、精确的投射以及充满创造力的进攻组织。“拉塞尔拥有无与伦比的天赋,他能够通过运控创造机会,有着非常出众的大局观。”库里在评价拉塞尔时说道:“很显然,他可以在外线杀死比赛,这让勇士队有了不同的战术。”

当汤普森归来之后,勇士队就将执行三后卫的体系,这对于库里和科尔来说都会是一个不小的挑战。从锋线主导的传切进攻到后卫主导的挡拆进攻,勇士队的体系将发生很大的改变。全新的阵容、全新的格局、全新的领导模式,30岁的库里作为这支球队最为年长的老大哥,也将担负起前所未有的重任。 体坛